
 

Zápisnica z 24. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Slivníku,  

konaného dňa 28. augusta 2025  

 
Prítomní: 

 
starosta obce: Ing. Ján Michalko            

poslanci OZ: viď príloha k zápisnici – Prezenčná listina 

neprítomný poslanec – Patrik Bednárik 

   

hlavný kontrolór obce -  Ing. František Feďák                                                                                 

                                                                

                                  

Program – podľa pozvánky 
 

K bodu: 1. Otvorenie a schválenie programu: 

 

- zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Ján Michalko 

- starosta obce privítal prítomných poslancov obecného zastupiteľstva 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 1/24/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Slivníku podľa § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. schvaľuje : Program rokovania Obecného zastupiteľstva 

Za bolo 6 poslancov OZ 

 

   

K bodu: 2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice: 

 

 -    starosta obce určil do návrhovej komisie:  

poslankyňu PhDr. Ivetu Sokolovú  

poslanca Ing. Patrika Bertu 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 2/24/2025 – do návrhovej komisie sú starostom 

určení poslanci PhDr. Iveta Sokolová a Ing. Patrik Berta 

- za bolo 6 poslancov OZ 

 

- starosta obce za zapisovateľa a overovateľov zápisnice určil:  

        - zapisovateľa: - Bednárikovú Stanislavu 

   

- overovateľov: - MUDr. Dávid Michalko 

    - Bc. Peter Novák  

  

- OZ zobralo na vedomie určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice -                

Uznesenie č. 3/24/2025 – za bolo 6 poslancov OZ 

  



  

 

K bodu: 3. Kontrola uznesení a správa o činnosti Obecného úradu: 

 

- starosta obce prečítal Uznesenia a správu o činnosti Obecného úradu a vyzval poslancov, 

aby sa vyjadrili 

Poslanec Michalko sa pýta ako dopadlo pracovné stretnutie ohľadne kanalizácie za starou 

Jednotou. Nedošlo k dohode odpovedá starosta, navrhuje sa tlaková kanalizácia ale susedia 

oproti nesúhlasia. VVS a. s. súhlasí aj  s podvrtávkou, ale súhlas od vlastníkov nie je. 

Nevieme doriešiť odkanalizovanie Mlynskej ulice a ostatných domov hovorí starosta obce. 

Poslanec Radovan Novák hovorí, že pozemok, ktorý je potrebný prekopať, vlastník 

pozemku nechce dovoliť prekopať kvôli stromom v záhrade. Problém je, že ľudia, ktorí 

nebudú mať kanalizáciu, kanalizáciu chcú. Ďalej poslanec hovorí, že posledná alternatíva je 

gravitačná kanalizácia v kombinácii s tlakovou, od štátnej cesty sa otvorí/urobí šachta. 

Poslanec Berta sa pýta ako hlboko asi,  poslanec Radovan Novák odpovedá, že 2,8 m až 3m, 

je to zásah do cesty. Ak by sa kopalo v záhrade tak do hĺbky 1,6 m až 2m. 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 4/24/2025 – za bolo 6 poslancov OZ 

 

 

K bodu: 4. Správa nezávislého audítora 

 

- správu mali poslanci zaslanú mailom. Starosta dáva k nahliadnutiu poslancom celú správu 

od audítora, následne prečítal informáciu od audítora. 

- následne starosta obce prečítal Uznesenie č. 5/24/2025 – za bolo 6 poslancov OZ 

 

K bodu: 5. Návrh Dodatku č.5 k VZN 3/2019 o určení výšky príspevkov v školách a školských 

zariadeniach 

 

 - návrh dodatku č. 5 bol zverejnený na  úradnej tabuli obce 15 dni pred OZ, mení sa suma 

zo 7 eur na 10 eur, informuje starosta obce, zároveň vyzýva poslancov aby sa k tomu 

vyjadrili. Poslanec Radovan Novák sa pýta koľko majú v Kuzmiciach alebo Kalši, starosta 

odpovedá, že v Kalši platia ešte aj poplatok za kuchyňu. Ak obec prestane dotovať školy, tak 

škola padne, hovorí starosta. Školský klub je financovaný z obce.  

 - starosta obce prečítal Uznesenie č. 6/24/2025 – za bolo 6 poslancov OZ  

 

K bodu: 6. Kúpa časti pozemku, kde vedie verejná kanalizácia na Kuzmickej ulici 

 

- ide o pozemok, kde bola naprojektovaná kanalizácia. Ostal tam priestor na prečerpávaciu 

stanicu, tá je na obecnom pozemku. V roku 2003 bolo vydané územné rozhodnutie, tak 



sa vlastníci k tomu museli vyjadriť, keď je právoplatné stavebné povolenie, informuje 

starosta, chce aby vlastníci predali pozemok 4 až 5 m od cesty, vlastníci sú štyria, 

súhlasia s predajom. Je potrebný znalecký posudok ide o 334 m2/ 10eur – 3340eur. OZ 

má uvážiť či je potrebné pozemok odkúpiť, urobilo by sa tam nové oplotenie. Musí sa 

urobiť vstup, aby prevádzkovateľ sa dostal k prečerpávacej stanici, aby sa nechodilo po 

cudzom pozemku. 

- Poslanec Ignác hovorí všetko čo je v strede obce je prínosom pre obec. 

- Starosta ďalej informuje poslancov, že jeden z vlastníkov je od Nitry, s odkúpením 

súhlasí. Je k tomu už znalecký posudok a geometrický plán. Jeden z vlastníkov zomrel, 

tak musí prebehnúť dedičské konanie. 

- Poslankyňa Sokolová a poslanec Ignác navrhujú urobiť zmluvu o budúcej zmluve. 

-     starosta obce prečítal Uznesenie č. 7/24/2025 – za bolo 6 poslancov OZ  

 

 

K bodu: 7. Finančné doriešenie stavebného dozoru pri kanalizácii, autorského dozoru, 

prevádzkového poriadku pre kanalizáciu 

 

- starosta obce riešil financovanie so SLSP, od nich sme brali preklenovací úver, vedia nám 

pripraviť podmienky financovania -  50 000 eur, splátka 417€ v mesačných splátkach, úver 

na 10 rokov, spracovateľský poplatok 200 €, starosta vyzýva poslancov aby sa k tomu 

vyjadrili. Je potrebné vrátiť peniaze na účty už použitých finančných prostriedkov na už 

zaplatené faktúry. 

Poslankyňa Sokolová sa pýta na vytýčenie projektu, či to nie je zahrnuté v projekte. 

Poslanec Radovan Novák vysvetľuje ako to je s vytýčením, vysvetľuje ako sa objednáva 

materiál, objednáva sa ten, ktorý je v projekte. Investor zabezpečuje vytýčenie. Robí sa 

príprava pred prevzatím staveniska. Ďalej poslanec vysvetľuje, že zaplatil pokutu 2900 eur, 

kde sa pretrhol plyn, sú to nepredvídané skutočnosti. Vodári si zavolali geodetov, kde 

zakresľovali vetvu, lebo nebola zakreslená v pláne, zakreslili ju až teraz do plánov. Je tu 

veľa nepredvídaných veci v zemi. Kolízii plynu a vody je tu veľmi veľa hovorí poslanec 

Radovan Novák. Podľa harmonogramu je to dobre, väčšia časť je urobená, niektoré vetvy sa 

dokončujú. 

Poslanec Ignác navrhuje urobiť financovanie aj cez nejaké výzvy a granty, aby sa to splatilo 

čím skôr. 

Poslanec Radovan Novák sa pýta či v úvere je už započítaná aj rezerva  na opravu čerpacej 

stanice na Parádnej ulici. 

Aká je tam cena? pýtajú sa poslanci OZ. Cena sa odvíja od toho ako rýchlo sa to urobí, 

jedna hmota má 80 kg, nevie sa koľko tej hmoty bude potrebné použiť. Čerpacia stanica sa 



skladá z dvoch častí, tesnenie vyhodilo vonku, lebo je tam veľký tlak vody. 

Poslanec Michalko sa pýta či len veľkú čerpaciu stanicu stačí pretesniť a alebo aj malé ČS. 

Starosta má urobený kamerový záznam, kde sa robí priesak vody, všetko zdokumentované 

majú aj vodári. 

Poslanec Ignác sa pýta či už vieme čo je potrebné opraviť v starej kanalizácii. 

Kolaudovať sa bude stará aj nová kanalizácia, vodári sú budúci prevádzkovatelia. 

Monitoring sa môže robiť až vtedy keď bude vyťahaná voda, aby mohla kamera prejsť, 

hovorí starosta. 

Poslanec Ignác hovorí, že je to potrebné riešiť. 

Poslanec Radovan Novák informuje poslancov na úrovne výtlaku je prechod cez potok, 

potok na úrovni ako je družstvo, všetko je zdvihnuté, zdeformované. Potok nie je 

regulovaný majú sa tam dávať vzdušníky a kalníky, bude tam toho viac hovorí poslanec 

Radovan Novák. Budúci týždeň sa ide do potoka – podvrtávka do záhrady.  

Poslanec Michalko sa pýta či sa dá žiadať financovanie z Environmentálneho fondu 

v priebehu kanalizácie. 

Nie na všetko odpovedá poslanec Radovan Novák, nie sú oprávnené náklady, ďalej sa 

poslanec pýta či sa dá s bankou dohodnúť, že sa zoberie úver 100 000€ a úroky sa budú 

platiť len z 50 000€, či sú sankcie za nevyčerpanie úveru. 

Hlavný kontrolór obce hovorí, že úver sa musí schváliť do 31.8.2025, po tomto období sa 

obec zadlžovať nemôže. 

Poslanci navrhujú schváliť 70 000€ 

Hlavný kontrolór musí prepracovať stanovisko k úveru 

Poslankyňa Sokolová sa pýta koľko navrhujú schváliť poslanci. Poslanci nevidia rozsah 

škôd na starej kanalizácii. Obec bude dlžná realizátorovi, keď sa budú robiť šachty v starej 

kanalizácii, 50 000 je málo. 

Poslanec Michalko hovorí, že sa nedá určiť presná suma. 

Poslankyňa Sokolová chce úver schváliť až v nedeľu, aby sa vyčíslili škody v starej 

kanalizácii. 

Starosta navrhuje schváliť 100 000€, hovorí že aj tak to bude málo, ďalej hovorí, že financie, 

ktoré máme z EF  sa nesmú použiť na starú kanalizáciu, len na to čo sa robí teraz. 

Poslanec Ignác navrhuje schváliť 70 000 € 

Poslanec Michalko navrhuje schváliť 80 000 € 

Poslanec Peter Novák navrhuje schváliť 80 000 € 

Poslanec Radovan Novák navrhuje schváliť 100 000€ 

- sankcie sa neplatia za nevyčerpanie úveru 



- Poslanci OZ schvaľujú úver 100 000€ 

-     starosta obce prečtíal Uznesenie č. 8/24/2025 – za bolo 6 poslancov OZ  

 

 

K bodu: 8: Stanovisko hlavného kontrolóra  

- poslanci OZ berú na vedomie  Uznesenie č. 9/24/2025 – za bolo 6 poslancov OZ  

-  

K bodu: 9: Informácia k rozostavaným stavbám 

- starosta informuje ohľadne kanalizácie 

Ketelská ulica je urobená celá aj prípojky, pripravuje sa na asfaltovanie 

Birčianská ulica je urobená celá aj prípojky 

časť Parádnej ulice bude do 2 týždňov aj s prípojkami 

Prečerpávacia stanica pri cerkvi sa bude pripájať k elektrine 

Hlavná ulica je dosť problematická, je tam veľké kamenivo musí sa prekopávať cesta 

Kostolná ulica dokončujú sa prípojky 

Majerská ulica urobená celá s prípojkami 

- dokončuje sa prepoj pri potoku  s Vyšnou ulicou, zároveň sa urobí prepoj na Jarášovú 

ulicu, je urobený povodňový plán, je to potrebné hovorí poslanec Radovan Novák 

zostáva Jarášová ulica a časť Vyšnej ulice 

- Práce idú v poriadku hovorí starosta obce, ohľadne kanalizačnej prípojky sa komunikuje 

s občanmi, kde chcú prípojku mať. 

- Musia byť dodržané priestorové normy hovorí poslanec Radovan Novák, ďalej hovorí, že 

cesty na Kostolnej a Vyšnej ulici sú 44-ročné sú v katastrofálnom stave. Vrstva asfaltu je 

len 6cm. Na Parádnej ulici je vrstva asfaltu 30cm. 

 

 

- starosta informuje ohľadne chodníka 

potrebné podať žiadosť o schválenie 

 

- starosta informuje ohľadne Trávenie voľného času 

altánok je hotový, už ho je len potrebné zmontovať 

- výsadba zelene, palisády do konca septembra 

- poslanci OZ navrhujú namontovať kamerový systém 

- poslanec Ignác navrhuje urobiť prevádzkový poriadok 

 

 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 10/24/2025 – za bolo 6 poslancov OZ  

-  

K bodu: 10. Rôzne –OSUHEĎ - 15.9.025 ak bude priaznivé počasie 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 11/24/2025 – za bolo 6 poslancov OZ  

 

                                 ÚCTA K STARŠÍM -  26.10.2025  

- vystúpia deti z MŠ a ZŠ, folklórna skupina Slivníčan 

- darčeky v hodnote 6€ - 8€ a večera 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 12/24/2025 – za bolo 6 poslancov OZ  



 

 

TRÁVENIE VOĽNÉHO ČASU 

- starosta obce navrhuje stretnutie s občanmi a deťmi, nachystať, malé občerstvenie 

a sladkosti pre deti 

- starosta obce prečítal Uznesenie č. 13/24/2025 – za bolo 6 poslancov OZ  

 

            

 

  

 

K bodu: 11. Diskusia  

 

- starosta otvára diskusiu 

 

  

 

K bodu: 12. Záver  

 

- starosta obce poďakoval poslancom za účasť 

 - zasadnutie bolo ukončené o 20:35 hod 

 

 

 Zapisovateľ: 

 

Stanislava Bednáriková  __________________________ 

 

 

 

 

Overovatelia zápisnice: 

MUDr. Dávid Michalko   __________________________   

 

Bc. Peter Novák    __________________________                                                                                           

                                                                                        

 

V Slivníku dňa 28. augusta 2025 

 

Ing. Ján Michalko 

     starosta obce 

  


